



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



Agencia pentru Protecția Mediului Bihor

Nr. 9857 / 08.07.2016

Către:

Inspectoratul pentru Situații de Urgență Bihor, Biroul Avizări
Direcția de Sănătate Publică Bihor
Consiliul Județean Bihor
Inspectoratul Teritorial în Construcții Bihor
Administrația Națională de Imbunătățiri Funciare RA–Sucursala Bihor ,
Direcția pentru Agricultură Bihor,
Direcția Silvică Bihor
Comisariatul de Regim Silvic și Cinegetic Oradea
Compartimentul Teritorial pentru Resurse Minerale
Direcția județeană pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural Național
Garda Națională de Mediu - Comisariatul Județean Bihor,
Administrația Bazinală de Ape Crișuri – Oradea,
Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor
Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor
Primăria Municipiului Oradea
Muzeul Țării Crișurilor
SC Global Alternative Consulting SRL
Centrul pentru Protecția Mediului Bihor
Spre știință: Agenția Națională pentru Protecția Mediului
În atenția: Conducătorului instituției
Referitor la: Ședința CAT/CSC din data de 13.07.2016 - APM Bihor

Stimate Doamne/Stimați Domni,

Sunteți invitați să luați parte la ședința Colectivului de Analiză Tehnică/Comitetului Special Constituit în conformitate cu prevederile HG 445/2009, Ordinului 135/2010 al Ministerului Mediului și Pădurilor și Ordinul Prefectului nr. 436 din 30.08.2012, respectiv conform HG 1076/2004, în data **13.07.2016(MIERCURI)**, ora 10.00, la sediul APM Bihor, bd. Dacia nr. 25/A.

➤ **pentru parcurgerea etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și de realizarea raportului de mediu conform HG 1076/2004, pentru:**

1. PRIMĂRIA ORADEA - Planul de mobilitate urbana durabilă la nivelul Polului de dezvoltare urbană Oradea.

➤ **pentru parcurgerea etapei de încadrare a proiectelor în procedura de evaluare a impactului asupra mediului și/sau din procedura de evaluare adecvată - conform H.G. 445/2009 și Ord. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, pentru:**

1. SC NYMPHAEA RESORT SRL – Construire hotel 4*, Oradea, str. Codrilor, nr. 3.

2. S.C. CONVERSMIN S.A. București – Proiect tehnic de închidere și ecologizare a minei Băița Plai și Băița Plai Parțial, jud. Bihor.



- Definitivarea proiectului autorizatiei integrate de mediu pentru:
1. SC CEREAL CONSTANTIN SRL - Ferma de reproducție, creștere și îngrășare suine
Arpășel.

DIRECTOR EXECUTIV
Ing. Sanda Daniela MERCEA



Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Ing. Timea MARE

Întocmit,
Biolog Adela LÉGER

